

## VYHODNOTENIE AKCIE

(predkladá sa do 7 dní po skončení akcie)

**Názov akcie:** FINA Artistic Swimming World Series 2022 #2 – Open de France

**Dátum konania:** 01. – 03. 04. 2022 / 30.3. – 03. 04. 2022

**Miesto:** Paríž/FRA

**Pretekári (2):** Diky Chiara, Reichová Viktória

**Realizačný tím:** Dulová Allárová Lívia (T), Thüringerová Monika (VV, T)

**Hodnotenie športoviska a organizácie podujatia:** Súťaž a rozplavby prebiehali v komplexe Georges Valleray, ktorý bol postavený pre OH 1924. 50-metrový bazén bol predelený na súťažnú časť a rozplavbovú časť, ktorá bola pretekárom k dispozícii nepretržite. Športovisko malo dostatočné priestory na rozcvičenie aj na oddych pre športovcov. Organizáciu podujatia hodnotím pozitívne, nakoľko výprava mala všetko potrebné a vždy sa išlo podľa časového rozpisu.

**Materiálno – organizačné zabezpečenie (doprava, strava, ubytovanie, oblečenie):**

**Ubytovanie:** Výprava bola ubytovaná v hoteli B&B HOTEL, 23 Av. René Fonck, Paris \*\*. V hoteli sa podávala strava formou bufetových stolov. Zabezpečený pitný režim bol dostatočný počas celého podujatia.

**Doprava:** Priamy letecký spoj z Vienna International Airport do Paríža/FRA a naspäť. Prepravu na mieste z bazéna na hotel a späť sme nemali, na bazén sme chodili pešo nakoľko bol vzdialený iba 10min. chôdzou od hotela.

**Materiál a oblečenie:** Výprava bola vybavená spoločným oblečením zo SPF.

**Všeobecné zhodnotenie akcie:** Výsledky v jednotlivých disciplínach:

**Celkový výsledok technické sóla (19):** 7. Reichová Viktória 75,2891b

Po započítaní jednej pretekárky za krajinu (14): 6. Reichová Viktória 75,2891b

**Celkový výsledok voľné sóla (22):** 10. Viktória Reichová 77,2000b, 11. Diky Chiara 76,7667b

Po započítaní jednej pretekárky za krajinu (18): 8. Reichová Viktória 75,2891b

Manažérka SP Jana McDonnell postupovala podľa podľa oficiálnych informácií uvedených na stránke Ministerstva zahraničných vecí SR, taktiež konzultovala požiadavky prepravcu s predajcom leteniek a z propozícií zo súťaže vyplýva, že nie je potrebné pred vycestovaním robiť akékoľvek testovanie. Na základe všetkých platných opatrení a preverených informácií nebolo potrebné, aby sa výprava testovala ešte pred odletom - všetci členovia výpravy boli plne zaočkovaní.

Výprava prišla spoločne na hotel v stredu 30.3.2022 okolo 10:00 hod. Po príchode sa výprava ubytovala (2 dvojpostelové izby) a čakala na testovanie, ktoré bolo vykonané o 11:00 hod. **formou AG testu a zároveň aj PCR testu.** Výsledok AG testu zo dňa 30.3.2022 vyšiel jednej z pretekárk pozitívny, takže podľa pokynov organizátora súťaže prípadná spolubývajúca pozitívnej pretekárky dostala vlastnú izbu tak, aby mohla zostať oddelene od ostatných kým čakala na výsledky svojho PCR testu.

Ako vyššie uvádzam, pretestovanie celej našej výpravy sa uskutočnilo v piatok 1.4.2022 o 8:00 hod. formou AG testu. V tento deň už **celej našej výprave vyšli negatívne výsledky testov, t.j. aj pozitívnej pretekárke, ktorá sa podľa COVID protokolu organizátora a s jeho vedomím už mohla zapojiť do tréningového procesu a aj do samotnej súťaže.**

Taktiež by som rada uviedla, že v stredu 30.3.2022 som obdržala výsledky AG testov celej výpravy ústnou formou a vo štvrtok ráno 31.3.2022 výsledky PCR testov prostredníctvom whats-appovej správy. Preto som následne požiadala pani Dominique Cupillard (Chairwoman of the French Artistic Swimming / Sanitary Measures COVID) o zaslanie výsledkov testov aj v elektronickej podobe. Tieto som však obdržala až po prúde do Bratislavy (obdržané e-mailovo 3.4.2022 o 9:42 hod.).

Vo Francúzsku, v prípade organizácie športových a iných podujatí sa účastníci riadia presnými pokynmi organizátora, t.j. COVID protokolom, čo som celý čas robila aj ja.

Na základe vyššie uvedených informácií sa pretekárka do súťaže zapojila len v rozsahu ako jej umožňoval organizmus a teda jej zdravotný stav (t.j. štartovala len v jednej disciplíne).

Samotná súťaž prebehla bez problémov. Obe reprezentantky pristupovali k reprezentácii zodpovedne a taktiež predviedli veľmi dobré výkony.

V Bratislave, dňa 09.04.2022

Spracoval: Monika Thüringerová